Đề thi HK2  (số 3)

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4.0 điểm)

Câu 1: Điều kiện xác định của bất phương trình 
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Câu 2: Diện tích của tam giác có số đo lần lượt các cạnh là 7,  9 và 12 là:
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D. 20

Câu 3: Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 4: Giá trị của m để f(x) = (8m + 1)x2 – (m + 2)x + 1 luôn dương là 
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Câu 5: Cho 
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. Tìm phát biểu đúng?
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Câu 6: Trong mặt phẳng Oxy, cho tam giác ABC có 
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. Phương trình đường cao AH là:
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Câu 7: Cho 
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Tính giá trị của biểu thức: 
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Câu 8: Cho tam giác ABC có 
[image: image32.wmf],,
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. Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 9: Cho hệ bất phương trình:
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. Cặp số là nghiệm của hệ bất phương trình là:
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Câu 10: Cho tam giác 
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. Khi đó số đo góc A là:
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Câu 11: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 12: Trong mặt phẳng Oxy, cho đường tròn 
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. Phương trình tiếp tuyến của đường tròn tại 
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Câu 13: Biểu thức 
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 được rút gọn thành :
A. 1.
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Câu 14: Giá trị của m để phương trình 
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 có hai nghiệm trái dấu là:
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Câu 15: Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 16: Phương trình đường tròn có tâm 
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 và tiếp xúc đường thẳng 
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A. (x + 2)2 + (y – 1)2 = 20
B. (x + 2)2 + (y – 1)2 = 40  
C. (x + 2)2 + (y + 1)2 = 40
D. (x - 2)2 + (y + 1)2 = 20 
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II. PHẦN TỰ LUẬN: (6.0 điểm)

Câu 1: Cho phương trình 
[image: image72.wmf](
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. Tìm m để phương trình có hai nghiệm trái dấu.

Câu 2: Chứng minh rằng: 
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Câu 3: Cho đường tròn 
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. Viết phương trình tiếp tuyến của  
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 biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 4: Giải phương trình: 
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Câu: 5  Trong hệ tọa độ Oxy, cho đường thẳng 
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 và đường tròn 
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. Tìm điểm M trên đường tròn 
[image: image80.wmf](

)

C

có khoảng cách từ M đến đường thẳng 
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Câu 6: Cho 
[image: image82.wmf]12

sin

13

a

=

 và 
[image: image83.wmf]2

p

ap

<<

. Tính 
[image: image84.wmf]sin2

a

.

----------- HẾT ----------


_1617557428.unknown

_1617557477.unknown

_1617557502.unknown

_1617557527.unknown

_1617557539.unknown

_1617557552.unknown

_1617557558.unknown

_1617557564.unknown

_1617557567.unknown

_1617557570.unknown

_1617557561.unknown

_1617557555.unknown

_1617557545.unknown

_1617557548.unknown

_1617557542.unknown

_1617557533.unknown

_1617557536.unknown

_1617557530.unknown

_1617557515.unknown

_1617557521.unknown

_1617557524.unknown

_1617557518.unknown

_1617557508.unknown

_1617557511.unknown

_1617557505.unknown

_1617557490.unknown

_1617557496.unknown

_1617557499.unknown

_1617557493.unknown

_1617557484.unknown

_1617557487.unknown

_1617557481.unknown

_1617557453.unknown

_1617557465.unknown

_1617557471.unknown

_1617557474.unknown

_1617557468.unknown

_1617557459.unknown

_1617557462.unknown

_1617557456.unknown

_1617557440.unknown

_1617557447.unknown

_1617557450.unknown

_1617557443.unknown

_1617557434.unknown

_1617557437.unknown

_1617557431.unknown

_1617557378.unknown

_1617557403.unknown

_1617557416.unknown

_1617557422.unknown

_1617557425.unknown

_1617557419.unknown

_1617557409.unknown

_1617557412.unknown

_1617557406.unknown

_1617557391.unknown

_1617557397.unknown

_1617557400.unknown

_1617557394.unknown

_1617557385.unknown

_1617557388.unknown

_1617557381.unknown

_1617557354.unknown

_1617557366.unknown

_1617557372.unknown

_1617557375.unknown

_1617557369.unknown

_1617557360.unknown

_1617557363.unknown

_1617557357.unknown

_1617557341.unknown

_1617557348.unknown

_1617557351.unknown

_1617557344.unknown

_1617557335.unknown

_1617557338.unknown

_1586500452.unknown

_1617557332.unknown

_1586491989.unknown

_1586500440.unknown

_1586491970.unknown

